Wil jij bijdragen aan toegankelijke openbare gebouwen voor iedereen?
Voorall, voor Hagenaars met een lichamelijke, verstandelijke of zintuiglijke beperking of chronische ziekte, is dé organisatie in Den Haag die zich sterk maakt voor de toegankelijkheid van openbare gebouwen. Een speciaal team werkt hier hard aan door opgespoorde knelpunten onder de loep te nemen en hier advies over uit te brengen op de plek waar dat nodig is. 
Het team zoekt versterking van iemand die het verschil wil maken voor Hagenaars met een beperking en zou heel blij zijn met iemand die weet hoe gebouwen in elkaar zitten en kennis heeft van bouwtechnieken. En die het leuk vindt om vergaderingen te leiden en de verschillende activiteiten te coördineren. Liefst voor zo’n 4 tot 8 uur per week. 
Dit krijg je er voor terug
- je draagt bij aan de zelfstandigheid en vrijheid van Hagenaars met een beperking
- je hebt verschillende mogelijkheden om je kennis en vaardigheden in te zetten en verder te groeien
- je werkt samen in een gemotiveerd en enthousiast team 
- je maakt gebruik van secretariële ondersteuning en kantoorfaciliteiten van Voorall
- je ontvangt een onkostenvergoeding
Meer weten?
Neem voor meer informatie contact op met Margreet Roemeling, projectcoördinator, margreetroemeling@voorall.nl of 070 365 52 88. 
Over Voorall 
Voorall voor Hagenaars met een beperking 
Voorall werkt voor mensen in Den Haag met een lichamelijke, verstandelijke of zintuiglijke beperking en/of een chronische ziekte. Voorall is adviseur voor het gehandicaptenbeleid van de gemeente Den Haag en fungeert als spreekbuis voor de achterban. Voorall streeft er naar Den Haag een inclusieve stad te laten zijn, waar mensen met een beperking volwaardig deelnemen. 

Zie voor meer informatie: www.voorall.nl  
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